

**Российская Федерация**  
**Орловская область**  
**Должанский поселковый Совет народных депутатов**

**РЕШЕНИЕ**

03 апреля 2023 года № 65

Об отчете Главы городского поселения Долгое орловской области «О деятельности за 2022 год»

Принято на 23-ем заседании Должанского поселкового Совета народных депутатов

Заслушав и обсудив отчет Главы городского поселения Долгое Орловской области «О деятельности за 2022 год», в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Должанского района, Уставом городского поселения Долгое Орловской области,

Должанский поселковый Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Принять к сведению отчет Главы городского поселения Долгое Орловской области «О деятельности за 2022 год».

2. Признать работу Главы городского поселения Долгое Орловской области за 2022 год удовлетворительной.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия и подлежит обнародованию в установленном порядке и размещению на официальном сайте Должанского района.

Глава городского поселения

И.В.Половых.

Отчет Главы городского поселения Долгое  
Орловской области «О деятельности за 2022 год»

На 1 января 2022 года на территории городского поселения Долгое проживает 3600 человек.

В 2022 году исполнение полномочий реализовывалось подразделением администрации района «отделом городского поселения». Состав поселкового совета народных депутатов состоит из 10 депутатов. Было проведено 12 заседаний, вынесено 41 решение.

Чаще всего жители поселка обращались по вопросам благоустройства, земельных отношений, улучшения жилищных условий, подтверждения права обладания ранее учтенных объектов недвижимости. Важным моментом в работе отдела городского поселения были сходы граждан и встречи с населением, индивидуальная работа с каждым обратившимся к нам человеком.

55 земельных участков прошли регистрацию права с 1 января 2022 года. Фактически арендной платы на землю в бюджет поступило 519 905 рублей. В 2022 году поставлено на учет граждан в качестве лиц, имеющих право на получение в собственность бесплатно земельных участков – 25 человек. Предоставлено в собственность гражданам бесплатно 25 земельных участков. Из них 4 земельных участка многодетным семьям. Было заключено 16 договоров аренды на земельные участки.

Финансовой основой, обеспечивающей работу органов власти, является исполнение бюджета. В деятельности органов местного самоуправления Должанского района приоритетным направлением является благоустройство территорий. В рамках реализации национального проекта "Жилье и комфортная городская среда" муниципальной программы "Формирование комфортной городской среды", на территории городского поселения Долгое осуществляется комплекс мероприятий по благоустройству улиц и дворов посёлка. Из местного бюджета, выделяются дополнительные средства на прокладку тротуаров, дорог, приобретение и установку лавочек и урн, фонарей, обустройство клумб, газонов, озеленение. Разбиваются новые парковочные зоны и ремонтируются уже существующие. Проведены работы по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов по ул. Ленина 22, Калинина 62- 64, ул. Октябрьская д.15, благоустройству общественной территории «Бульвар Победы» в поселке Долгое. Но мало только построить, все это ещё надо постоянно содержать в хорошем состоянии. Особое внимание уделяется в городском поселении Долгое дорогам и тротуарам. В зимнее время посёлок расширен, улицы и тротуары были свободны от снега. Для расчистки улиц имеются тракторы МТЗ 82 в количестве 2х единиц с щёткой и навесным оборудованием. Минитрактор Мультика очищает тротуары. Две единицы автогрейдеров работали в зимний период. Имеется фронтальный погрузчик Маниту, КАМАЗ. На содержание улично-дорожной сети в зимний период 2022-2023 год было предусмотрено 2.5 млн. рублей.

Произведены расходы на приобретение подарков для участников конкурсов, страхование членов ДНД, строительство распределительного газопровода по пер. Славянский для 16-ти многодетных семей, монтаж провода СИП, монтаж светильников уличного освещения по ул. Лескова, ул. Казьминская, пер. Школьный, приобретение и монтаж видеокамеры на Бульваре Победы.

На содержание военно-учетного стола, в том числе на заработную плату было израсходовано 247,4 тыс. руб.

Были произведены расходы по дорожному фонду. По муниципальной программе «Повышение безопасности дорожного движения - выполнены работы по ремонту уличной дорожной сети в пгт. Долгое на ул. Кирова, Прудная, Ассессорова, Гагарина, Привокзальная, Мира, Солнечная, Шебановская, пер. Школьный и ремонту тротуаров по улицам Дзержинского, Молодежная. Работы по вопросам в области национальной экономики произведены в размере 1 399,0 тыс.руб. В них вошли оплата потребления газа, проведение экспертиз проектной документации.

Произведены расходы на содержание автомобильных дорог, на благоустройство общественной территории «Сквер имени Героя России Алексея Скворцова» Оплата за потребление электроэнергии по уличному освещению составила около миллиона рублей. Производились затраты на содержание объектов недвижимого имущества городского поселения, расчистку дворовых территорий от снега, спил деревьев, благоустройство территории поселка, услуги по вывозу листьев и порубочных остатков деревьев; Так же приобретены контейнеры для ТБО, системы видеонаблюдения для контроля за содержанием контейнерных площадок, видеокамеры для установки в районном парке культуры и отдыха, саженцы для озеленения улиц.

Гарантий и поручительств за счет средств бюджета городского поселения Долгое не предоставлялось, бюджетные кредиты не выделялись.